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                                                            Anexo V
	TIPOLOGIA DE EVENTOS  CONFORME GUIA DE EVENTOS 
DA REDE FEDERAL

	· Ciclo de Palestras ou Debates: Sucessão de palestras ou de debates. Esse tipo de evento é destinado tanto ao público interno quanto ao público externo.
· Conferência: Troca e acúmulo de experiência entre pessoas que possuem qualificações especiais. Estilo formal e, assim como o Ciclo de Palestras ou Debates, destina-se aos públicos interno e externo ao campus.
· Congresso: Reunião para debates, mesas-redondas e apresentação de trabalhos de relevância científica e/ou tecnológica. Tem caráter formal e maior amplitude em relação a outros eventos. Destina-se, prioritariamente, à comunidade acadêmica.
· Curso: Série de lições relativas a um determinado assunto, ministrado por especialistas e destinado a quem possuir interesse em formação continuada no assunto do curso.
· Encontro: Troca de ideias e opiniões entre pessoas. É informal. O objetivo é resolver problemas, buscar informações ou tomar decisões. Trata-se, pois, de um evento de caráter local, destinado, principalmente, para a comunidade interna do campus.
· Fórum: Evento destinado a tratar de assuntos de interesse geral. É aberto ao grande público; o que inclui indivíduos não pertencentes ao meio escolar, acadêmico ou universitário.
· Jornada: Sucessão cumulativa de apresentação de trabalhos e/ou debates, palestras e discussões. Envolve todos os interessados, sejam acadêmicos ou não, pelo assunto abordado nesse tipo de evento. 

· Lançamento: Evento oportuno para mostrar à sociedade um novo curso, treinamento, 

produto, programa, serviço, publicação.

· Oficina: Sessão prática em que todas as pessoas trabalham em comum. Estilo informal, direcionado às comunidades interna e externa ao campus.
· Painel: Discussão informal de um pequeno grupo; no qual se apresentam resultados preliminares ou finais de um trabalho de pesquisa, por exemplo.
· Palestra: Apresentação e discussão de alcance limitado; sobre determinado tópico de interesse geral. Destinada, principalmente, ao corpo discente.
· Relatos e Experiências: Apresentação de experiências tanto já acontecidas como em 


andamento, podendo integrar eventos maiores. É menos formal que a palestra, embora se 
constitua pelo mesmo público.
· Seminário: Sessão de estudos, em grupo, com debate da matéria exposta por cada participante. O seminário agrega, portanto, um grupo de estudiosos de determinado assunto, objetivando a troca de experiências sobre determinado tópico. 

· Simpósio: Grupo de pessoas especialistas em determinado assunto que desenvolvem 


diferentes aspectos de um problema, de um tema, de forma sucessiva. 
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