CRONOGRAMA 4° CHAMADA – GRADUAÇÃO VIA PSENEM 2020.2

CRONOGRAMA
	● 27/03/2021 (sábado) à 31/03/2021 (quarta-feira)
1° ETAPA: Pré-cadastro de matrícula 4° chamada PSENEM (OBRIGATÓRIA PARA TODOS OS CANDIDATOS APROVADOS/CONVOCADOS)
Local: Site do IFMG – Campus Ouro Preto e E-mail do candidato (Formulário Eletrônico)
Responsável: Candidatos convocados para a 4º chamada Processo Seletivo ENEM 2020.2 (todas as modalidades)
matriculade.ouropreto@ifmg.edu.br 
E-mails recebidos no período de 27/03/2021 às 23h59min do dia 31/03/2021
Obs.: O candidato receberá confirmação por e-mail (o mesmo informado no ato da inscrição no PSENEM 2020.2) de que os dados e a documentação foram recebidos para análise. Em caso de envio do formulário e de não recebimento do e-mail em até 2 dias úteis do último dia de período de pré-cadastro da chamada, entre em contato pelo e-mail: registroacademico.ouropreto@ifmg.edu.br

	● 31/03/2021 (quarta-feira) 
PLANTÃO “TIRA DÚVIDAS”: (por e-mail e telefone)
Horário: 
31/03/2021 (quarta-feira): de 10 às 12h e de 13 às 16h
Local: Por e-mail e telefone
Responsável: Supervisão de Ingresso e Certificação/DE e candidatos interessados
[bookmark: _GoBack]Contato: Telefone: (31) 3559-2156 e e-mail: registroacademico.ouropreto@ifmg.edu.br

	● A partir 06/04/2021
Divulgação do resultado de análise de renda (cotas L1 e L2) 
Local: Site do IFMG – Campus Ouro Preto e E-mail do candidato
Responsável: COPEVE local/Diretoria de Ensino
Arquivo: Aguardando etapa


	● 07/04/2021 e 08/04/2021
Período para recurso para os candidatos com solicitação indeferida  no processo de análise de renda (cotas L1 e L2)
Local: Formulário a ser disponibilizado 
Responsável: Candidatos que julgarem procedente

	● A partir de 09/04/2021
Análise de recursos impetrados após publicação do resultado preliminar de análise de renda (se for o caso)
Local: A análise ocorrerá por equipe específica de forma remota 
Responsável: Comissão de Análise do IFMG - Campus Ouro Preto

	● A partir de 12/04/2021
Divulgação dos resultados finais e dos recursos para os candidatos com solicitação indeferida no processo de análise de renda (cotas L1 e L2)
Local: Site do IFMG – Campus Ouro Preto e E-mail do candidato
Responsável: COPEVE local/Diretoria de Ensino
Arquivo: Aguardando etapa

	● A partir de 12/04/2021
Divulgação da lista de candidatos que realizaram o pré-cadastro e orientações quanto à convocação para segunda etapa do processo de matrícula da 4º chamada PSENEM 2020.2 (efetivação presencial de matrícula)
Local: Site do IFMG – Campus Ouro Preto, E-mail e Telefone do candidato
Responsável: Supervisão de Ingresso e Certificação/DE
Aguardando etapa

	● Período a ser definido
2° ETAPA: EFETIVAÇÃO DE MATRÍCULA PRESENCIAL DA 4º CHAMADA PSENEM (OBRIGATÓRIA PARA TODOS CANDIDATOS QUE REALIZARAM O PRÉ-CADASTRO)
Conferência de documentação (original e cópia) e entrega de termos assinados
Local: A definir (os candidatos serão comunicados por este canal e também por e-mail)
Responsável: Candidatos convocados em 4º chamada PSENEM 2020.2 (todas as modalidades) que cumpriram a etapa de pré-cadastro de matrícula no período estipulado neste cronograma
Aguardando etapa



ATENÇÃO:
Devido ao período de excepcionalidade provocado pelo Coronavirus, COVID -19, e pensando nas medidas de saúde decorrentes dessa pandemia, nosso processo de matrícula para o PSENEM do segundo semestre de 2020 será realizado em dois momentos distintos (1- pré-cadastro de matrícula on-line e, 2-efetivação da matrícula presencialmente).
"TODOS os candidatos aprovados/convocados na 4º chamada nas modalidades de concorrência relacionadas em edital do PSENEM 2020.2 para matrícula nos cursos de graduação com existência de vagas deverão preencher e encaminhar documentação exigida em edital por meio do link do formulário eletrônico compartilhado (1° ETAPA: PRÉ-CADASTRO DE MATRÍCULA) no período previsto no quadro acima (27 a 31 de março de 2021). A efetivação da matrícula para todos os candidatos (de todas as modalidades), seguindo o protocolo das autoridades de saúde, ocorrerá posteriormente, em data a ser definida, com a apresentação de documentação original e assinatura da ficha de matrícula (2° ETAPA: EFETIVAÇÃO DE MATRÍCULA PRESENCIAL). Assim, salientamos que acompanhem a página constantemente.

 
Para o processo seletivo do segundo semestre de 2020 do PSENEM, serão considerados para análise de renda os meses de JUNHO, JULHO E AGOSTO de 2020.

SE ATENTE ÀS ORIENTAÇÕES ABAIXO:
- Recomendamos aos convocados que separem toda a documentação exigida para matrícula previamente (veja a indicação de qual documentação a ser apresentada em sua modalidade abaixo) (documentos pessoais e arquivos relacionados a sua modalidade de concorrência) antes de iniciar o preenchimento. Após isso, digitalize os documentos, nomeando cada um deles seguindo o padrão NOME DO DISCENTE - TIPO DO DOCUMENTO (Ex.: João da Silva - Comprovante de Endereço), e reserve uma pasta virtual em seu computador para tal, para melhor organização.
- Lembre-se de que para a QUARTA chamada para matrículas só compreenderá o período de 27 a 31 de março de 2021. Se você não seguir as orientações necessárias e preencher o formulário indicado, perderá direito a sua vaga.

Para melhor auxiliá-lo/a nesse momento, disponibilizamos o e-mail registroacademico.ouropreto@ifmg.edu.br para dúvidas. Além disso, também disponibilizamos um contato telefônico (31-3559-2156) para um plantão "Tira dúvidas" em horários e dias específicos (VEJA ABAIXO):
Datas e horários do plantão:
31/03/2021 (quarta-feira): de 10 às 12h e de 13 às 16h
A efetivação de matrícula ocorrerá posteriormente presencialmente, por agendamento (para melhor logística), seguindo medidas de saúde, em período a ser definido, conforme informado no cronograma acima. Você será informado previamente neste mesmo canal. Somente após o cumprimento dessa etapa é que sua matrícula estará concluída (com apresentação de documentação original e assinatura presencial de termos relacionados).

Não deixe para a última hora, separe já sua documentação!

SEJE BEM VINDO/A AO IFMG-CAMPUS OURO PRETO
